

БАЛЕТ ИЗ ПЕЧА

На гастроли в Москву выехала группа Венгерского камерного балета из города Печа. Перед отъездом коллектива в Москву наш корреспондент встретился с его художественным руководителем Имре Экком.

— Ровно шесть лет назад двенадцать начинающих артистов показали первую экспериментальную программу одноактных балетов, — рассказал Имре Экк. — Теперь за плечами у нашего коллектива — выступления в одиннадцати странах. Зрителям Кремлевского театра мы покажем разнообразный репертуар, начиная с Вивальди и кончая современной композицией на музыку Букови «Приказ» («Хиросима»). Москвичи смогут оценить и нашу интерпретацию «Чудесного мандарина» Бартока.

Не могу не отметить, — какую большую помощь перед ответственными гастролями в Москву получили мы от друга нашего коллектива — народной артистки СССР О. В. Лепешинской, специально приехавшей к нам в Печ.

✓
«ИЗВЕСТИЯ»
Г. МОСКВА
10 ЯНВ 1967